
Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση
καταδικάζει απερίφραστα και
κατηγορηματικά την εισβολή των ΜΑΤ
στο άσυλο της πρυτανείας του
Πανεπιστημίου Αθηνών, με την οποία
έληξε η πολυήμερη κατάληψη του κτιρίου,
σε ένδειξη αλληλεγγύης στον αγώνα των
κρατουμένων απεργών πείνας, που
διεκδικούν την κατάργηση των φυλακών
τύπου Γ’, των τρομονόμων και του
κουκουλονόμου.

Μετά από μέρες περικύκλωσης της Πρυτανείας από δυνάμεις των ΜΑΤ με συλλήψεις «στο σωρό» (ακόμα
και… αλγερινών τουριστών), η αστυνομία του Πανούση, αξιοποιώντας τις καλύτερες παρακαταθήκες της
συγκυβέρνησης ΝΔ – ΠΑΣΟΚ, εισέβαλε νωρίς το πρωί στην Πρυτανεία, σπάζοντας την πλαϊνή πόρτα και
προκαλώντας έτσι την μοναδική φθορά στο κτίριο.

Η εισβολή των ΜΑΤ είχε προαναγγελθεί από τον υπουργό «Προστασίας του Πολίτη» και επικροτήθηκε ως
«νίκη της δημοκρατίας» από κορυφαία στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ, όπως ο ευρωβουλευτής Δημήτρης
Παπαδημούλης και ο υπουργός Παιδείας Αριστείδης Μπαλτάς. Στην ίδια κατεύθυνση κινήθηκαν και τα
ΜΜΕ που εδώ και καιρό καλλιεργούσαν ένα κλίμα τρομοϋστερίας και συκοφάντησης των κοινωνικών
αγώνων προλειαίνοντας το έδαφος για την καταστολή.

Με την εισβολή στο άσυλο η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ φανέρωσε την πρόθεσή της να χρησιμοποιήσει
κάθε μέσο για την αντιμετώπιση του λαϊκού παράγοντα, όταν ξεφεύγει από τα όρια που μπορεί να
διαχειριστεί. Και αυτό δεν αφορά μόνο τα άτομα του αντιεξουσιαστικού χώρου που χτυπήθηκαν αυτή τη
φορά, αλλά όλο το νεολαιίστικο και εργατικό κίνημα, στο βαθμό που αγωνιστικά αντιταχθεί στην υπό
διαμόρφωση συμφωνία – λαιμητόμο με την ΕΕ και το ΔΝΤ και διεκδικήσει την επιβολή κατακτήσεων σε
βάρος του κεφαλαίου, στο δρόμο για ευρύτερες ανατροπές.

Η κίνηση αυτή δεν θα πρέπει να μας εκπλήσσει. Πρόκειται για λογική απόρροια της «συνέχειας του
κράτους», της διαχείρισης του αντιδραστικού οργάνου του κεφαλαίου ενάντια στους εργαζόμενους και
τη νεολαία. Πρόκειται ακόμα για λογική συνέχεια της διατήρησης και παγίωσης του μνημονιακού
κεκτημένου της τελευταίας πενταετίας, παρά το όποιο «ρετουσάρισμα» επιχειρείται μέσα από το νέο
μνημονιακό λεξικό που προωθεί η συγκυβέρνηση.

Η τρομοκρατία όμως δεν θα περάσει. Το οργανωμένο φοιτητικό και νεολαιίστικο κίνημα θα βρεθεί στην
πρώτη γραμμή ενάντια στη νέα συμφωνία κυβέρνησης – δανειστών, σε σύγκρουση με το κεφάλαιο και τις
κυβερνήσεις του, την ΕΕ και το ΔΝΤ. Η πραγματικότητα πλέον δείχνει ξεκάθαρα πως την οικονομική και
κατασταλτική βία Κράτους – ΕΕ – Κεφαλαίου μπορεί να την ανατρέψει μονάχα ο λαός μέσα από την πάλη
του. Πολύ δε περισσότερο η νεολαία, που αποτελεί τα τελευταία χρόνια το βασικό πειραματόζωο της
οικονομικής βαρβαρότητας (ανεργία, ελαστικές μορφές απασχόλησης, απλήρωτη εργασία), θα πρέπει να
πρωτοστατήσει στο μαζικό, ανυποχώρητο αγώνα για την ανατροπή του ασύλου της κερδοφορίας του
κεφαλαίου.

Ενάντια στη λογική της αναμονής, της ηττοπάθειας και του «μικρότερου κακού», μακριά από τις
αυταπάτες περί «εθνικής διαπραγμάτευσης» με τους «Γερμανούς», θα σηκώσουμε πρώτοι το γάντι της
εργατικής – λαϊκής αντεπίθεσης, για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας και την αξιοποίηση
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των δυνατοτήτων της εποχής μας. Δεν πρόκειται να υποχωρήσουμε απέναντι στην τρομοκρατία που
προσπαθούν να μας επιβάλλουν είτε μέσα από τις μονάδες καταστολής, που συνεχίζουν ακάθεκτες το
έργο τους, είτε μέσα από τα ΜΜΕ, που προσπαθούν απεγνωσμένα να μας πείσουν για το μονόδρομο της ΕΕ
και της καπιταλιστικής κερδοφορίας.
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